

最高法明确上下班途中4种工伤情形

下班回家顺道买菜出意外算工伤

据中新社电 最高人民法院20日发布司法解释,明确职工在上下班途中工伤的四种情形。根据规定,职工在合理时间内往返于工作地与配偶、父母、子女居住地的合理路线的上下班途中发生事故的,亦可认定为工伤。

明确工伤四种认定情形

最高人民法院20日通报《最高人民法院关于审理工伤保险行政案件若干问题的规定》(以下简称《规定》)的有关情况,并公布4起工伤保险行政纠纷典型案例。

在20日的发布会上,最高人民法院新闻发言人孙军工表示,“工伤认定中劳动关系交叉的处理问题;工伤认定中的‘工作原因、工作时间和工作场所’、‘因工外出期间’以及‘上下班途中’如何认定;职工或者其近亲属工伤认定申请法

定期限能否扣除或者延长;因第三人的原因造成工伤的工伤保险待遇与民事侵权赔偿如何衔接处理等等。”孙军工说。

针对上述新问题,20日发布的这份《规定》细化了工伤认定中的“工作原因、工作时间和工作场所”、“因工外出期间”以及“上下班途中”等问题。

对于广受社会关注的上下班途中的工伤认定,这部将于今年9月1日施行的《规定》明确了四种认定情形。

《规定》第六条规定:对社会保险行政部门认定下列情形为“上下班途中”的,人民法院应予支持:(一)在合理时间内往返于工作地与住所地、经常居住地、单位宿舍的合理路线的上下班途中;(二)在合理时间内往返于工作地与配偶、父母、子女居住地的合理路线的上下班途中;(三)从事属于日常工作生活所需要的活动,且在合理时间和合理

路线的上下班途中;(四)在合理时间内其他合理路线的上下班途中。

合理时间与合理路线

“什么是合理时间?这个合理时间可以说比较宽泛,用我们的话来讲就是应当具有正当性。”最高人民法院行政审判庭庭长赵大光表示,上下班有一个时间区域,可能早一点,可能晚一点,比如下了班以后,还要加一会儿班,或者是等交通的高峰时段过了之后再回家,这些都属于合理时间。

对于“合理路线”的范围,赵大光举例称,“比如下班的途中需要到菜市场买一点菜,然后再回家,而且是顺路,是不是合理的路线,是不是日常工作中所需要的必须的活动呢?我们认为都应当包括在内。所以理解这一条规定,我们要抓住一个关键词就是‘合理’。”

湖南产妇死亡涉事医院称
还需10天公布尸检结果

星报综合报道 8月20日,针对网友质疑湘潭产妇死亡的尸检结果未能如期公布,涉事妇幼保健院副院长杨剑称,公布尸检结果仍需10天左右时间。

杨剑表示,当初只是大致预估,目前来看,尸检结果出来仍需10天左右。在结果出来前,不会同死者家属谈判赔偿问题。

昆山“8·2”爆炸事故
3名犯罪嫌疑人被批捕

据新华社电 8月20日,江苏省昆山市人民检察院经审查决定,依法对中荣金属制品有限公司法定代表人、董事长吴基滔,总经理林伯昌,安全生产主管吴升宪,以涉嫌重大劳动安全事故罪批准逮捕。案件侦查工作正在进行中。

8月2日7时37分,江苏苏州昆山市开发区中荣金属制品有限公司汽车轮毂抛光车间发生爆炸。事故发生后,江苏省、苏州市、昆山市三级检察院第一时间提前介入,引导公安机关调查取证。

涉嫌开设赌场罪被批捕
郭美美最高可判刑十年

据《法制晚报》报道 昨天下午,记者从北京东城检察院获悉,郭美美因涉嫌开设赌场罪于8月20日被批准逮捕,由公安机关对此案继续开展侦查工作。

所谓“开设赌场”是指以营利为目的,营业性的为赌博提供场所,设定赌博方式、提供赌具、筹码、资金等赌博的行为。根据我国《刑法》“开设赌场的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金”的规定,根据此前警方核实的郭美美开设的赌场每场赌资都在百万元以上,其构成上述开设赌场罪中情节严重的规定,郭美美或将面临三年以上十年以下有期徒刑和并处罚金的处罚。



烟台公交车遭纵火

1女性被烧身亡

星报综合报道 20日8时40分,山东烟台龙口1路公交车(鲁FK1605)在行驶中起火,造成1人死亡,19人受伤,死者为一名女性。公交车起火燃烧的原因已被龙口市公安局确认为人为纵火。

据公交车驾驶员反映,车上有49名乘客,车辆正常行驶过程中,车辆前部突然起火,当时他紧急把车辆停靠在路边,打开两扇车门,全部乘客得以迅速疏散。司机用应急锤打破车窗逃生,被轻度烧伤。

龙口警方透露,初步认定嫌疑人为一名50岁左右男性。目前正在排查。

不动产登记局内设6个处

共有24个人员编制

据中新社电 根据《中央编办关于整合不动产登记职责的通知》和《中央编办关于国土资源部不动产登记人员编制有关问题的批复》,国土资源部办公厅近日印发执行《地籍管理司(不动产登记局)主要职责内设机构和人员编制规定》(以下简称《规定》),确定地籍管理司(不动产登记局)的主要职责、人员编制和内设机构等“三定方案”。根据《规定》,不动产登记局包括10方面主要职责、6个处和24名工作人员。

根据《规定》,地籍管理司(不动产登记局)是国土资源部负责指导监督全国土地、房屋、林地、草原、海域等不动

产登记和组织指导土地调查、统计、遥感监测、不动产权属争议调处的职能部门。

十方面主要职责包括:拟订全国地籍管理和不动产统一登记相关法律法规、规则办法、标准规范,会同林业、海洋等部门登记发证,指导监督不动产登记工作,负责各类不动产登记信息管理,提出解决不动产权属问题的政策建议,组织开展土地权利制度研究,负责定期组织全国性土地调查和变更调查,指导地方地籍调查工作,组织实施国家土地遥感监测工作,以及承办国土资源部领导交办的其他事项等。

司(局)内设综合处、登记处、权属处、权

籍信息处、调查处、监测与统计处6个处。24名人员编制包括司长(不动产登记局局长)1名、不动产登记局常务副局长1名、副局长(不动产登记局副局长)2名、处长6名、副处长3名、其他工作人员11名。

金辉枫尚4#、10#交房通知

尊敬的金辉枫尚4#、10#业主:
金辉枫尚4#、10#定于2014年8月25日至2014年8月27日交房,届时请您根据《入伙通知书》所写内容,携带相关证件前来金辉枫尚办理交房手续。同时,请注意《入伙通知书》的查收!
福建金辉安徽房地产有限公司
2014年8月21日

拍卖公告

(第ZT14042期)
位于肥东县店埠镇老步康商城9幢202室84.04㎡将于2014年9月15日上午10:30在中拍网络拍卖平台(http://pm.aa123.org.cn)以网络电子竞价的方式进行公开拍卖,参考价45.41万元;
注意事项:即日起至拍卖前2日为止的展示、缴纳保证金、办理竞买登记手续;账号及标的相关情况请登录www.zhtpm.com查询。
咨询电话:62613337/62613339
安徽省中泰房地产拍卖公司
1、市府广场商用房1380㎡招租;
2、宿州路与明光路口商住房(1层145.29㎡、2层59.2㎡)165万元。

安徽哲高拍卖有限公司
拍卖公告

受委托,我公司定于2014年8月28日上午10时于合肥市黄山路学苑大厦第三会议室举行拍卖会,具体事宜公告如下:
一、拍卖标的:强化木地板一批,7941㎡,参考价36万元,保证金5万元;
二、展示时间:2014年8月25日至8月26日
三、展示地点:请致电本公司咨询
报名登记:有意竞买者索取相关资料,现场踏勘,携带有效身份证明于2014年8月27日下午五时前至我公司办理竞买手续,并缴纳竞买保证金至我公司指定账户,逾期不再接受报名。
拍竣不成保证金原渠道退还(不计息)。
公司地址:合肥市屯溪路251号世纪云顶大厦A座1515室
联系电话:0651-64651437 13905697701
http://www.zhegaopm.com/
2014年8月21日

钢琴、古筝、葫芦丝,这群娃娃不简单

保利地产和乐中国安徽赛区总决赛精彩落幕

悠扬的小提琴、行云流水般的钢琴演奏、轻盈飘逸的葫芦丝、古典韵味的古筝……8月17日下午,合肥保利大剧院音乐厅正在进行一场美妙的“音乐盛宴”,“主角”们是一群6—16岁的娃娃。在历经了为时一个月的选拔赛之后,“星耀童心·爱乐之旅”保利地产第六届和乐中国安徽赛区总决赛暨颁奖典礼当天圆满落幕。

1000多名选手火热报名,
32强选手脱颖而出

盛夏7月,保利地产一年一度的和乐中国品牌活动如约启动。来自我省近10个赛区共1000余名热爱艺术的青少年儿童踊跃参与,演奏了钢琴、小提琴、古筝、长笛等多个器乐类别的经典曲目,在历时一个多月的比赛



中,小选手们通过精彩的演出为自己拿到了晋级总决赛的入场券。无论是《渔光曲》情感饱满,弓弦交错间,张弛有度,收放自如;《月光下的凤尾竹》意境幽远、娓娓道来,清脆的葫芦丝仿佛将听众带进了云南傣族的人间仙境……舞台上,小选手尽情展现了自我才艺,最终,32名选手脱颖而出。



3小时紧张角逐,
14岁小琴童摘得桂冠

8月17日下午,32强选手在合肥保利大剧院音乐厅过招PK,角逐安徽赛区的和乐大使和全国总决赛的“入场券”。经过近3个小时的紧张遴选,一、二、三等奖获奖选手名单最

终产生,8名小选手依次获得一二三等奖。最终,14岁小琴童胡天韵摘得桂冠,成为安徽赛区的和乐大使,并将赴广州参加全国总决赛。

颁奖典礼上,安徽保利房地产开发有限公司副总经理杨致致辞,她对一直以来支持和关注公司发展的各级领导和广大业主表示感谢,并表示保利地产将秉持“和者筑善”的品牌理念,以热心公益、关爱社会的高度责任感,致力于为我省所有追逐艺术梦想的青少年搭建一个施展才华的舞台。

据了解,“和乐中国”从2009年至今,已成功举办五届,分别邀请郎朗、杨丽萍、宋祖英等巨星担任嘉宾,选拔了钢琴、舞蹈、歌唱、主持、绘画等方面的艺术人才,获得了社会的广泛关注与好评,成就万千青少年的艺术梦想。董艳芬/文 倪路/图